	Jeudi 26 mars 2020

	Domaine : Vocabulaire, les suffixes (suite)
Déroulement : 

-Relire la leçon cf. partie vocabulaire dans le classeur de français 
-réalisation des 6 , 7 et « défi langue » (pour ceux qui ont bien compris la notion faire l’ex 8 en plus) cf. fiche dossier français p 161(faire expliquer les consignes avant par l’élève pour chaque ex pour voir son degré de compréhension et lui réexpliquer en cas de besoins) 

Aide pour les enfants en difficulté :

.pour l’ex 6 faire entourer le mot qui a un suffixe, ne pas recopier le texte.
.pour l’ex 7 : faire à l’oral si trop long et les parents peuvent écrire la réponse dans le cahier à la place de l’enfant
-faire coller les énoncés dans le cahier de suivi
-correction avec l’enfant (jusqu’à 3 erreurs note=A ; de 3 à 5 erreurs note=B ; plus que 5 erreurs note= B/C pour l’ensemble des exercices)
-Objectif : 
Identifier les mots qui ont un suffixe et construire de nouveaux mots à l’aide de suffixes
	Durée : 

50 min
Matériel : 

cahier de suivi pédagogique, fiche exercices p 161 dossier français , classeur de français
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) : 

	Calcul mental :
-demander aux enfants de donner les résultats des multiplications suivantes :

Faire 10 multiplications en ligne selon votre choix (travailler les tables de  4, 5, 6 et 7), mélanger les tables, pour aider montrer qu’on peut multiplier dans les 2 sens, s’il y a toujours des difficultés les noter pour les réviser la prochaine fois et faire une autre multiplication plus simple (mettre une note sur 10)
Aide :

. Faire les calculs faux de la veille ou ce qui n’ont pas été faits pour ces tables.

. Pour les enfants en difficultés : relire les tables ensemble avant


	Matériel : 

Faire les opérations en ligne dans le cahier de suivi pédagogique
Durée :10 min
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	Maths : mesures : l’heure/problème
Déroulement :

-rappel : relire la leçon avec l’enfant 

-réalisation des ex 8 ;9 ;10 ;11 de la feuille p 87 (faire expliquer les consignes avant par l’élève pour chaque ex pour voir son degré de compréhension et lui réexpliquer en cas de besoins).

Aide :

Pour les ex vous pouvez faire faire un schéma avec l’heure de départ ou de début et l’heure d’arrivée surtout pour l’ex 11. Faire par étape.

Bien montrer qu’on ne peut pas mélanger heures et minutes dans les calculs et qu’on fait le calcul des minutes ensemble et des heures à part.

Vous pouvez utiliser l’horloge à fabriquer que j’ai mis sur le site.

-correction avec l’enfant (jusqu’à 3 erreurs note=A ; de 3 à 5 erreurs note=B ; plus que 5 erreurs note= B/C pour l’ensemble des exercices)
Objectif : 

Calculer des durées
	Durée :45 min
Matériel : fiche exp87, cahier de suivi, classeur de règles, horloge 
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Pause.



	Domaine : Sciences
	Titre : les dangers de l’électricité 
	Durée : 

40 min
Matériel : fiches sciences, pochette verte
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	Déroulement : 

-demander aux enfants quels sont les dangers de l’électricité qu’ils connaissent et faire la liste avec eux au brouillon.
-observer le document sur les dangers et entourer tous les dangers.
-compléter le texte à trous avec l’enfant après analyse des dangers électriques.

-ranger les fiches dans la pochette verte.

Objectif : reconnaître et définir les dangers de l’électricité

	

	Pour les exercices réalisés dans le cahier de suivi pédagogique, faire noter la date et le titre des séances ainsi que l’objectif. Tirer un trait entre chaque domaine étudié le même jour.
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 N’hésitez pas à me joindre en cas de besoins par mail ou sms, dites-moi s’il vous manque des documents.
Bonne journée
	


